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2.7 Résoudre des problémes (CThD
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ex. L'angle d'élévation du haut d'un building au sommet d'un building adjacent
est de 20°. L'angle de dépression du haut de ce méme building a la base du
méme building adjacent est de 40°. Si les mesures on été pris a une hauteur
de 20 m, quel hauteur est le building adjacent?
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ex. La toure Eiffel mesure 324 m de haut. D'un point directement au Sud de
la toure, Kolya mesure 70° comme I'angle d'élévation du sommet de la
toure. D'un point directement a I'Ouest de la toure, son frére Macéo mesure
60° comme l'angle d'élévation du sommet de la toure. Quelle distance

sépare les frere?
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